

## 后勤全力保供暖

近日，伴随着冷空气的来袭，天气迅速转冷。为保障校园和家属区正常供暖，后勤管理处 2017 年 10 月 30 日召开供暖准备专项会议，安排供暖前各项准备工作，随时保证市政供暖，试水期间和供暖后，为随时应对供暖带来的一系列问题，我处公布供暖维修 24 小时值班电话，发现问题随时抢修，其中校本部紧急维修 5 次，深夜加急维修 4 次，老西院紧急维修 6 次，深夜维修 10 余次，从而保证了校园正常采暖。

为落实环保要求，津峪校区实行供暖煤改气。为确保煤改气工作的顺利进行，保证津峪校区师生冬季采暖，我处多次召开处务会，采用专人专项负责制，倒排工期，专人负责与天然气公司、津峪口村、高科集团协商引入事项；专人负责与因天然气管道开挖而受影响的商户沟通协商；专人负责该工程监督；专人负责新装天然气锅炉安全运行供暖，采取检测中保运行的方式，克服了时间短、任务重的种种困难，以高水平的规划，高标准的管理，高质量的施工，保质保量的完成了煤改气工程，于 2017 年 11 月 22 日津峪校区开始供暖，同时此次供暖标志着我院告别燃煤，进入使用清洁能源供暖的时代。

为了给我院教学、科研、生活等方面提供全面优质的后勤保障，后勤管理处的同志们经常连夜加班。尽管辛苦，但每个后勤人仍以扎实的工作、服务大局、默默奉献，以舍小家顾大家的态

度体现着以校为家的主人翁精神。

